
Kurucz Daniella: Iskolám 

    Budapest egyik békés, kis szegletében fekszik a kellemes hangulatú Kelenvölgy. A 
Kecskeméti József  utcában magasodik a régi, katolikus templom, mellette pedig a 
Kelenvölgyi Általános Iskola épülete található. Az iskola 1942-ben nyitotta meg kapuit a 
diákok előtt. A II. világháború viszontagságait is átvészelő intézmény hetven esztendeje 
rendíthetetlenül áll e városrész szívében. Ez persze nemcsak az ügyes ácsok és építészek 
munkájának köszönhető, hanem a termeket lélekkel megtöltő pedagógusok és diákok 
jelenlétének is.  

   Személyes tapasztalataim is vannak az iskolával kapcsolatban, hiszen már hetedik éve itt 
tanulok. Családias, hagyományőrző jellege, valamint a magas szintű oktatás miatt 
kiemelkedik a többi általános iskola közül. A tanulmányi versenyeken elért sikerek az iskola 
hírnevét növelik.  

   Nagyszerű rendezvények, változatos programok színesítik a tanévet.  A tanáraink által 
rendezett előadásokon mindenki tanuló örömmel vesz részt. Legutóbb például az István, a 
király című rockopera feldolgozását vittük színpadra.                                                                                                                                                               
Számomra az iskolai farsangok jelentik a legnagyobb élményt. Az osztályok saját 
produkciókkal lépnek fel, s gyakran osztályfőnökeik is csatlakoznak a bolondozáshoz. 
Természetesen a szórakoztató műsorszámokat követő, a tanári kar által előadott zenés 
táncbemutató kapja a legnagyobb ovációt és tapsot! A farsangi bált tombola és diszkó zárja. A 
színpadra vágyó iskolások megcsillogtathatják tudásukat és tehetségüket az évente 
megrendezett Ki mit tud?  vetélkedőjén. 

    A sporteseményekről se feledkezzünk meg! A kerületi futóversenyen évek óta 
legyőzhetetlennek bizonyulnak iskolánk tanulói.                                                                                

   Iskolánk épületének és udvarának rendszeres karbantartásával szép környezetet biztosítanak 
az idejárók számára. A kert éke a sziklakert, mely a gondos szülők segítségével készült el. 
Példás a szülők és az iskola szoros kapcsolata, összefogása a jó ügyek érdekében.  

   Sok dicsérő mondatot írhatnék még iskolámról, de talán a legnagyobb elismerés az, 
ha elmondom, hogy milyen örömmel és szívesen lépek be reggelente a kapun. Remélem, 
hogy a Kelenvölgyi Általános Iskola még legalább 70 esztendeig fogadja a nebulókat. Boldog 
születésnapot! ☺☺☺ 
 


